[bookmark: _GoBack]Для рассмотрения вопроса о назначении стипендий Губернатора Самарской области лица, претендующие на назначение и выплату стипендий Губернатора Самарской области, или их законные представители в течение тридцати дней со дня размещения на официальном сайте министерства Списков кандидатов в сборные команды России по видам спорта, включенным в программы Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских игр, и по виду спорта «самбо», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации представляют в министерство следующие документы:
1. заявление о назначении и выплате стипендии Губернатора Самарской области;
2. спортсмены от 14 лет и старше:
копию паспорта, 
спортсмены в возрасте до 14 лет:
копию свидетельства о рождении;

копию свидетельства о регистрации по месту жительства, выданного уполномоченным органом государственной власти по вопросам миграции (форма 8 выданная Федеральной миграционной службой);
3. реквизиты кредитной организации, в которой открыт лицевой счет (реквизиты карты МИР открытой в любом банке, а также иные счета и вклады не привязанные к платежным картам).
Лица, являющиеся законными представителями, дополнительно представляют документы, подтверждающие их правовой статус (копию паспорта и копию свидетельства о рождении).

Дополнительная информация размещена по ссылке: https://minsport.samregion.ru/2019/06/13/stipendiya-sportsmenam-kandidatam-v-sbornuyu-komandu-rossii/

